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60. roénik MO Zadania uloh krajského kola kategorie A

(SutazZ sa konala v utorok 18. janudra 2011.)

1. Rozhodnite, ¢i medzi vSetkymi osemcifernymi nasobkami ¢isla 4 je viac tych, ktoré
vo svojom dekadickom zéapise obsahuju cifru 1, alebo tych, ktoré cifru 1 neobsahuju.
(Jan Mazak)

2. Dany je trojuholnik ABC' s obsahom S. Vnitri trojuholnika, ktorého vrcholmi st
stredy stran trojuholnika ABC, je Iubovolne zvoleny bod O. Ozna¢me A’, B’, C’
postupne obrazy bodov A, B, C v stredovej simernosti podla bodu O. Dokéazte, ze
Sestuholnik AC’BA'C' B’ mé obsah 28S. (Pavel Leischner)

3. Uréte vsetky dvojice (m, n) kladnych celych éisel, pre ktoré je ¢islo 4(mn+1) delitelné
¢islom (m + n)2. (Tomas Jurik)

4. Nech M je mnozina Siestich navzajom réznych kladnych celych cisel, ktorych sicet
je 60. VsSetky ich napiSseme na steny kocky, na kazda prave jedno z nich. V jednom
kroku zvolime Tubovolné tri steny kocky, ktoré maji spolo¢ny vrchol, a kazdé z ¢isel
¢isla mozno napisat na steny kocky uvedenym spdsobom tak, Ze po koneénom pocte
vhodnych krokov budt na vSetkych stenach rovnaké ¢isla. (Peter Novotny)



